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Controéle n°1-1 — mathématiques

Dans chacun des exercices suivants, détailler les calculs pour obtenir le résultat.

Exercice 1 (1,5 points)
Un salaire de 1 200 euros est augmenté de 5%. Quel est le montant du nouveau salaire ?

Exercice 2 (1,5 points)
Un vétement dont le prix est normalement de 32,60€ est vendu avec une remise de 15%.
A quel prix est-il vendu ?

Exercice 3 (2 points)

En 2018, le nombre d’adhérents d’une association est 69.
Il avait augmenté de 15% par rapport a 2017.

Quel était le nombre d’adhérents en 2017 ?



